

## **SAOPŠTENJE ZA JAVNOST**

*Banca Intesa pokrenula četvrti godišnji konkurs Intesa Farmer*

### **Izbor za najuspešnije poljoprivredne proizvođače**

**Beograd, 18. maj 2016** – Banca Intesa otvorila je danas četvrti godišnji ciklus nagradnog konkursa Intesa Farmer za najbolje poljoprivredne proizvođače u okviru nastupa na 83. Međunarodnom sajmu poljoprivrede u Novom Sadu. Pored tradicionalnih nagrada u kategorijama ratarstvo, stočarstvo, voćarstvo i povrtarstvo koje dodeljuje od 2013. godine, banka od ove godine uručuje i priznanje u kategoriji malih poljoprivrednih proizvođača koju je uvela u partnerstvu sa udruženjem Slow Food Srbija.

„Kao jedna od vodećih banaka u Srbiji u pogledu pružanja podrške sektoru agrara, Banca Intesa kontinuirano unapređuje ponudu namenjenu poljoprivrednicima, a rad na stalnom jačanju podrške nismo ograničili isključivo na kreditne proizvode. U skladu sa ovakvim pristupom, ove godine smo u saradnji sa organizacijom Slow Food Srbija u konkurs Intesa Farmer uključili dodatnu takmičarsku kategoriju u želji da afirmišemo male poljoprivredne proizvođače koji se svakodnevno bore da očuvaju kvalitet, tradiciju i autentičnost srpske hrane”, izjavio je Darko Popović, član Izvršnog odbora i direktor Divizije za poslovanje sa fizičkim licima i malim biznisom Banca Intesa.

Na konkurs Intesa Farmer mogu se prijaviti svi registrovani poljoprivredni proizvođači, klijenti Banca Intesa, od 20.05. do 29.07, u svim ekspoziturama Banke širom zemlje, kao i putem internet stranice [www.bancaintesa.rs](http://www.bancaintesa.rs) ili imejl adrese [IntesaFarmerGodine@bancaintesa.rs](mailto:IntesaFarmerGodine@bancaintesa.rs). Polufinalisti će biti proglašeni u septembru, a porednici takmičenja u svim kategorijama imenovani u oktobru i nagrađeni čekom u vrednosti od 100.000 dinara za kupovinu repromaterijala, kao i nagradnim putovanjem na relevantnu međunarodnu manifestaciju iz oblasti agrara.

Najuspešniji poljoprivredni proizvođači biće izabrani na osnovu opštih kriterijuma koji podrazumevaju godišnje rezultate ostvarene kroz poljoprivrednu proizvodnju, posedovanje sopstvenih prostora za skladištenje, uključenost članova porodice u proizvodni proces i uspostavljenu saradnju sa Banca Intesa. U kategoriji Intesa Ratar dodatni kriterijum predstavlja upotreba moderne i energetske efikasne mehanizacije, a u kategoriji Intesa Voćar implementiran sistem navodnjavanja, protivgradne zaštite, kao i posedovanje sertifikovanih sadnica. Dodatni kriterijum u kategoriji Intesa Povrtar je mogućnost proizvodnje u zatvorenom prostoru što iziskuje staklenik, plastenik ili folijarnu proizvodnju, a u kategoriji Intesa Stočar uzgoj rasnih grla stoke.


Takmičare će ocenjivati stručni žiriji u sastavu Predrag Milenović, direktor Sektora za upravljanje segmentom klijenata malog biznisa Banca Intesa, Đorđe Radulović, direktor Odeljenja za upravljanje segmentom klijenata registrovanih poljoprivrednih proizvođača Banca Intesa, Vojislav Živanović, marketing specijalista Banca Intesa, Biađo Karano (Biagio Carrano), predsednik Udruženja Slow Food konvivijuma u Srbiji i Goran Đaković, glavni urednik časopisa Agrobiznis magazin.

Banca Intesa je na ovogodišnjem sajmu poljoprivrede u Novom Sadu promovisala i aktuelnu ponudu namenjenu registrovanim poljoprivrednim gazdinstvima koja uključuje kredite sa subvencionisanom kamatnom stopom, Agroprotekt kredit sa integrisanom polisom osiguranja, Farmer Obrt i Farmer Invest zajmove, kredite za kupovinu poljoprivrednog zemljišta, kao i zajmove koji se realizuju u saradnji sa Garancijskim fondom AP Vojvodine i lokalnim samoupravama.

Tokom 2015. godine Banca Intesa je registrovanim poljoprivrednim gazdinstvima plasirala više od 6.600 kredita u ukupnoj vrednosti koja premašuje 25,5 miliona evra, a tokom prva četiri meseca ove godine realizovano je oko 3.100 kredita u ukupnom iznosu od oko 12,3 miliona evra, što predstavlja rast od oko 30 odsto u broju i više od 45 odsto u iznosu u poređenju sa istim periodom protekle godine.

Kroz partnerstvo sa udruženjem Slow Food Srbija, Banka podržava jačanje segmenta malih poljoprivrednih proizvođača. Udruženje je deo organizacije Slow Food ([www.slowfood.com](http://www.slowfood.com)), osnovane u Italiji 1989. godine, koja danas okuplja više od 1.500 lokalnih udruženja, takozvanih konvivijuma, u preko 160 zemalja sveta sa ciljem da kroz podršku malim proizvođačima pomogne očuvanju lokalne tradicije u proizvodnji hrane i kulture iz koje određena hrana potiče, ojača svest o odgovornosti prema hrani i njenom poreklu, uz posebnu brigu o načinu proizvodnje hrane i njenom kvalitetu.

\* \* \*

**Banca Intesa ad Beograd**, članica **INTESA**  **SANPAOLO**, je vodeća banka na domaćem tržištu, pouzdan partner za 1,55 miliona klijenata, fizičkih i pravnih lica. Sa neto bilansnom sumom od 4,3 milijarde evra, ukupnim depozitima od 2,7 milijardi evra i ukupnim plasmanima od 2,3 milijarde evra, Banca Intesa predvodi listu najuspešnijih banaka u Srbiji. Zahvaljujući razvijenoj poslovnoj mreži koju čini oko 170 ekspozitura širom Srbije, najrazvijenijoj mreži bankomata i POS terminala, kao i profesionalnom timu od oko 3.000 zaposlenih, banka ostvaruje stabilne rezultate u svim oblastima poslovanja razvijajući aktivnosti u segmentu poslovanja sa stanovništvom i malim biznisom, privredom i lokalnim samoupravama.